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Exemplo de exercicio:

E Percurso Otimo

Introducao

Determinacao do percurso 6timo entre dois pontos e respetivo custo.

Problema

Dado um ponto inicial e um ponto final, pretende-se determinar o percurso que envolve
0 menor custo para viajar entre os dois pontos. A determinagao do custo basela-se numa
matriz de nl linhas e nc colunas, em que cada célula contém um valor que representa o
custo para atravessi-la. O ponto de partida situa-se na 1? linha, 1* coluna, e o ponto de
chegada fica na ultima linha, altima coluna. As movimentacoes s6 podem ser feitas para
a direita e para baixo. Na construcao d0| trajeto, desde o ponto inicial, sempre que num
determinado ponto tanto a movimentagao para a direita como a movimentacao para baixo
levem ambas a trajetos alternativos com o custo final minimo, deve utilizar-se o trajeto
com a movimentacao pela direita.

Exemplo de parte do cédigo:

[k=int (input () )

precario=[]

Ifor % in range(k):
qnt, catg, preco, iv
encontrou=-1
valor=int (gnt) *£f1

| for i in range(le

| if precarioli
encontrou
break
if encontroux=0:
precario[enco



